



齐鲁晚报 今日淄博

巡城

封三

2015年11月20日 星期五
编辑：唐菁 美编：王晶晶



张店步行街危险欧式构件多数已拆除。 本报记者 王鸿哲 摄

8月,齐鲁晚报对张店步行街外墙饰物频掉落一事进行了追踪调查,引起相关部门关注。8月底,步行街集中拆除了部分外墙欧式构件。9月以后,步行街没有再发生外墙装饰物掉落事故,步行街管委会建议业主及时拆除并做好加固措施。但是当时因外墙装饰物掉落受伤的市民痊愈出院后,房主至今仍拒绝承担赔偿责任,双方已付诸法律。

步行街拆除欧式挂件

9月以后没再发生掉物伤人事故

本报记者 唐菁

11月16日,记者在张店步行街中段看到,部分楼房已经拆除了外墙欧式构件,已经被拆除欧式构件的建筑外墙拆除的痕迹和建筑钢筋裸露在外。据了解,步行街从8月底开始集中拆除欧式构件,施工工作人员用吊车支起操作台,将欧式构件破拆,然后将散落一地的建筑垃圾统一清理运走。拆除后,工作人员会对破拆的地方进行平整粉刷,尽量不影响美观。

“集中拆除是好事,之前外墙的这些东西不牢固,掉下来砸伤人和车,确实不安全,最好是全部拆了,防止再有意外发生。”步行街中段一超市老板王先生说,拆了之后可能不大好看,但是为了安全,好看不好看也就无所谓了。

“当时步行街管委会已经拆除了部分比较有脱落风险的地方,但是并不是全部拆除,因为有些商店是租的房子,并没有产权,他们不愿意自作主张拆除,因此当时并没有拆,而是继续保留。”步行街中断一杂货商店老板王先生介绍。

8月6日,本报报道了“步行街外墙

饰物掉落砸伤路人”一事,淄博市民刘先生骑电动车载着母亲从张店新世界商业街(步行街)路过,没想到天降横祸,母亲被路边建筑物外墙掉落的装饰物砸伤,当场头破血流被送往医院救治,住院月余,治疗费3万元至今没有获得房主赔偿。

出事第二天,刘先生曾到步行街管理办公室反映情况,工作人员表示,步行街管理办公室不负相关责任,建议刘先生去找房主解决。“步行街管理办公室不提供房主的联系方式,房子也已经转租出去了,因此一直联系不到房主。”刘先生说,母亲住院已经花了3万余元,住院一月,回家休养了一月,还有误工的相关费用,目前都没有着落。

刘先生说,房主迟迟未露面,也一直联系不上。后来,刘先生请了律师,通过房管局查到房主信息,并联系到房主,但是房主并不愿意承担赔偿责任,刘先生不得以只能付诸法律程序,上月已经立案,等待开庭审理。

本报报道



8月6日,本报跟踪报道了“步行街外墙饰物掉落砸伤路人”一事,并引起相关部门重视。

步行街管委会： 继续提醒业主 拆除装饰物

“步行街是2001年时建设的,当时建筑设计就是欧式风格,没想到会有这种事情发生。”步行街管理办公室相关负责人高先生介绍,发生砸伤人事故后,管理办公室曾张贴告知单、打电话等方式,告知商户对房屋外装饰物、挂件等进行拆除或者加固修缮。

“因为按照相关法律规定,建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,一般由它的所有人或者管理人应当承担民事责任,所以我们会继续提醒步行街各个商户,及时检修自己建筑外墙,避免危险事件发生。”高先生说。

不少业主表示,拆除了欧式构件后,步行街最好别丢了特色,整个外墙会有破拆的痕迹,如果能集中进行粉刷,或者在窗户上统一安装雨棚,这样既能保障建筑不漏雨,又增强了景观统一性,让外墙更加美观。

一拍就惠

建行邀您来支付!



在手机银行领域,近年来建行一直位居行业第一宝座。作为一贯坚持大胆创新的银行,目前为推广O2O线上线下互动类创新业务,建行再一次推出新型线下扫码“一拍就惠”手机支付营销活动。

活动从2015年10月19日起,持续至2015年11月30日

活动期间,用户下载并登录建行手机银行在客户端“悦生活”板块内“娱乐出行”项目下购买景点门票、电影票或者通过携程商旅专区预订行程,即可享受立减10元、获得门票红包及携程优惠券等相应优惠,同时还可参与每周五抢9元电影票,每周六日抢购1元景点门票的精彩秒杀活动。

活动是基于手机银行“扫一扫”功能推出,客户可以直接在建行手机银行客户端内进入相关活动页面参与活动,也可在参与活动的景点、格瓦拉取票机、建行网点、海报等相关渠道找到指定活动二维码,扫码进入活动页面,快捷参与活动。

活动门槛低,用户只需拥有建行卡,下载手机银行客户端即可参与活动,同时用户在活动参与过程中能够深入地体验手机银行的各项功能,包括转账汇款、投资理财、生活缴费,吸引广大用户不仅在办理银行业务时,选择建行手机银行,在诸如购票、出行等生活服务时使用建行手机银行支付,功能便捷而且优惠多多,极大地丰富了用户选择性,并且带给客户更多的优惠。此次营销活动是建行在移动支付领域与商户开展联合营销活动的又全新尝试。



客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com